



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia da Bahia - Crea-BA

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 50 DE 28 DE MARÇO DE 2018

Retifica-se a publicação da Portaria nº 50/2018, realizada no endereço eletrônico deste Conselho em 28 de março de 2018, nos seguintes termos:

1 – Onde se lê:

INSPETORIA DE ALAGOINHAS:

Suplente Engº de Produção **Danilo Jefoni Cardoso**

Leia-se

INSPETORIA DE ALAGOINHAS:

Suplente Geólogo **José Antônio de Oliveira Neto**

2 – Onde se lê:

INSPETORIA DE ITABERABA

Inspetor Chefe Eng. Agrônomo **Valmir Macedo de Souza**

Leia-se:

INSPETORIA DE ITABERABA

Inspetor Chefe :

3 - Onde se lê:

INSPETORIA DE JACOBINA

Efetivo Eng. Civil **Rossini Barreto Concentino**

Leia-se

Efetivo Geol. **Rossini Barreto Concentino**

4 – Onde se lê:

INSPETORIA DE JUAZEIRO

Suplente Eng. Sanitarista **César Augusto Pinheiro de Souza**

Leia-se:

Efetivo Eng. Sanitarista **César Augusto Pinheiro de Souza**





SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia da Bahia - Crea-BA

5 – Onde se lê:

SANTA MARIA DA VITORIA

Suplente Eng. Agrônomo **Danilo Alves Pereira**
Suplente Eng. Civil **Caio Guerra Galvão**

Leia-se:

Efetivo Eng. Agrônomo **Danilo Alves Pereira**
Suplente Eng. Agrônomo **Caio Guerra Galvão**

Salvador, 06 de abril de 2018.


Engº Civil **Luís Edmundo Prado de Campos**
Presidente

